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Elisione della partecipazione in Vespa secorldmdtodo integrale di consolidamento
contro la relativa quota di patrimonio netto; attdione della differenza tra costo della
partecipazione e patrimonio netto a plusvaloridifferenza da consolidamento.

Capitale sociale 8’000 a Partecipazioni 17°000
Riserve 1'600 a Passivita 800
Immobili 800

Impianti 1'120

Differenza di consolidamento 6’280

Elisione della quota delle minoranze.

Capitale sociale 2000 a Capitale e riserve minoran2d00
Riserve 400

Ammortamento del plusvalore e della differenzaahsolidamento.

Costi della produzione 40 a Immobili 40
Costi della produzione 112 a Impianti 112
Costi della produzione 1256 a Differenza di consotiénto 1256

Elisione della capitalizzazione dei costi dienca e sviluppo e imputazione al conto
economico.

Costi della produzione 120 a Costi di ricerca e pph 120
Costi di ricerca e sviluppo 40 a Costi della prodogio 40
Altre attivita 40 a Imposte 40

Vespa realizza un minor utile di 40.

Omogeneizzazione della valutazione del magazdivespa

Rimanenze 20000 a Costi della produzione 20’000
Imposte 10’000 a Passivita 10°000
Vespa realizza un maggior utile di 10°000.

Eliminazione di costi, ricavi infragruppo.

Valore della produzione 7'000 a Costi della produgion 7'000
Eliminazione dei debiti / crediti infragruppo.

Passivita 2000 a Altre attivita 2'000

Rilevazione dell'utile di competenza di terajaplato come segue:
+ 240(utile di terzi di 1200%209% - 8 (utile di terzi con riguardo alla op. n. 4: -40*2)%
+ 2000(utile di terzi con riguardo alla op. n. 5: 10000%p = +2'232



Ape Vespa Bilancio 1) ) ®3) 4 5) (6) @) ®) Bilancio
Aggregato consolidato

CONTO ECONOMICO
Valore della produzione 140.000] 130.000 270.000 -7.000 263.000]
Costi della produzione 132.000] 121.000 253.000 1.408] 80] -20.000 -7.000 227.488]

A-B 8.000] 9.000 17.000 | | -1.408 -80) 20.000 - - - 35.512
Proventi e oneri finanziari -4.000| -6.000 -10.000 -10.000
Risultato ante imposte 4.000 3.000 7.000) | | -1.408 -80) 20.000 - - - 25.512
Imposte sul reddito 1.800] 1.800) 3.600 -40 10.000] 13.560]
Utile delle minoranze 2.232 2.232]
Utile della capogruppo 2.200] 1.200| 3.400 | : -1.408 -40) 10.000] - - -2.232 9.720
STATO PATRIMONIALE
Immobili 16.500] 12.500| 29.000 800 -40) 29.760
Impianti 17.500] 12.000| 29.500 1.120] -112 30.508
Costi di ricerca e sviluppo 80 80 -80) |
Differenza di consolidam. - 6.280 -1.256 5.0244
Partecipazioni 17.000] 17.000] -17.000 E
Rimanenze 13.000] 11.000| 24.000 20.000 44.000
Altre attivita (comprese 19.000F 11.820 30.820 40 -2.000 28.860
imposte anticipate)
TOTALE ATTIVO 83.000] 47.400 130.400 -8.800 | -1.408 -40) 20.000 - -2.000 - 138.152
Capitale sociale 40.000] 10.000 50.000 -8.000] -2.000] 40.000
Riserve 12.000] 2.000 14.000 -1.600 -400] 12.000]
Riserva di consol - i
Utile della capogruppo 2.200] 1.200] 3.400 -1.408 -40) 10.000] -2.232 9.720]
Cap. e Riserve delle - 2.400 2.400
minoranze
Utile delle minoranze - 2.232 2.232
Passivita (inclusi fondi per 28.800] 34.200 63.000 800 10.000| -2.000 71.800]
rischi e oneri)
TOTALE PASSIVOENETTO|  83.000] 47.400 130.400 -8.800 g -1.408 -40 20.000 - -2.000 - 138.152




